
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск индивидуальный предприниматель подозревается в покушении на дачу взятки

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего индивидуального предпринимателя города Южно-Сахалинска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, днем 18 марта 2015 года, при проведении проверки одного из магазинов областного центра, сотрудниками полиции был выявлен факт розничной продажи алкогольной продукции без лицензии на право её реализации, в связи с чем полицейским в отношении подозреваемого составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ – «осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии). На следующий день подозреваемый, находясь в служебном автомобиле, с целью не привлечения его к административной ответственности положил между передними пассажирским и водительским сиденьем деньги в размере 20 тысяч рублей.

Свой умысел на дачу взятки должностному лицу мужчина довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку преступные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/910116>